

SLYŠET PO CELÝ ŽIVOT

Systémy AB Vás mohou provázet po celý život. Nabízíme jedinečnou kvalitu, spolehlivost a špičkovou podporu.

BIOMEDICÍNSKÝ INŽENÝR PRO NASTAVOVÁNÍ ZVUKOVÝCH PROCESORŮ A TECHNICKOU PODPORU UŽIVATELŮ KOCHLEÁRNÍCH IMPLATÁTŮ

Popis role: Společnost **Abionic s.r.o.** zastupující amerického výrobce kochleárních implantátů Advanced Bionics nabízí uplatnění **biomedicínskému inženýrovi** se zájmem o elektroakustiku a fyziologii sluchu. Jde především o **nastavování zvukových procesorů a technickou podporu uživatelů kochleárních implantátů.**

Co nabízíme: Nabízíme **zajímavou práci s unikátní technologií** pro obnovu a zlepšení sluchu, **zaškolení s nejlepšími odborníky v oboru, spolupráci s největšími univerzitními klinikami v ČR a možnost zapojení do výzkumných projektů.**

Koho hledáme: Hledáme studenta ČVUT minimálně 3.ročník (obor biomedicínské inženýrství nebo biomedicínská a klinická technika) s nadšením učit se nové technologie v oboru a podílet se na výzkumných projektech.

Co můžete získat:

- Pracovní úvazek dohodou
- Velmi dobré platové ohodnocení
- Stabilní zázemí a podporu dalšího vzdělávání v ČR i zahraničí
- Možnost stát se špičkovým odborníkem v oboru

V případě zájmu prosím zašlete své životopisy společně s motivačním dopisem na: info@abionic.cz

Kontaktní osoba: **Markéta Šlehoferová**

www.abionic.cz

Kdo jsme: Společnost **Abionic s.r.o.** je **výhradním dovozcem implantabilních sluchových systémů** od společnosti Advanced Bionics do ČR.

Zajišťujeme komplexní péči pro uchazeče a uživatele kochleárního implantátu HiResolution Bionic Ear.

Náš tým vychází z dlouholetých zkušeností s programem kochleárních implantací v České republice a ze zkušeností úspěšných zahraničních programů. Úzce spolupracujeme se všemi centry kochleárních implantací v ČR a pracovišti, zabývajícími se sluchovým postižením.

Víme, že jde o rozhodnutí na celý život a jsme si vědomi, že uživatel systému HiResolution Bionic Ear bude potřebovat naši podporu po mnoho let. Považujeme zajištění takové podpory za samozřejmost, za naše poslání a závazek.